

উত্তরা ডেভেলপমেন্ট প্রোগ্রাম সোসাইটি (ইউডিপিএস)

প্রধান কার্যালয়, ঢাকা

স্মারক নং: ইউডিপিএস/প্রশাসন/নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি/২০২৪/

তারিখ : ৩০/০৩/২০২৪ইং

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

উত্তরা ডেভেলপমেন্ট প্রোগ্রাম সোসাইটি (ইউডিপিএস) একটি জাতীয় পর্যায়ে বেসরকারী উন্নয়ন সংস্থা যার মাইক্রোক্রেডিট রেগুলেটরী অথরিটি (এমআরএ) সনদ নম্বর: ০৩৭৪৭-০০৯৮১-০০০৮৫। পল্লী কর্ম সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ) এর অর্থায়নে পরিচালিত সংস্থার ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রমে ঢাকা, চট্টগ্রাম, রাজশাহী ও রংপুর বিভাগের আওতাধীন কর্ম এলাকাসমূহের জন্য নিম্নবর্ণিত পদে জরুরী ভিত্তিতে জনবল নিয়োগ করা হবে।

ক্র. নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	বেতন ভাতা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা
০১	এলাকা ব্যবস্থাপক	১০ জন	আলোচনা সাপেক্ষে।	যে কোন বিষয়ে স্নাতক বা স্নাতকোত্তর	সর্বোচ্চ ৪০ বছর	পিকেএসএফ এর অর্থায়নে পরিচালিত কোন ক্ষুদ্র ঋণদানকারী সংস্থায় সংশ্লিষ্ট পদে নূনতম ৩(তিন) বছর বাস্তব কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার জানা (MS Word, MS Excel) ও সফটওয়্যার সম্পর্কে সম্যক ধারণা ও পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে। প্রার্থীদের মোটর সাইকেল চালানো বাধ্যতামূলক এবং বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকতে হবে।
০২	শাখা ব্যবস্থাপক	৩০ জন	শিক্ষানবিশকালে বেতন ভাতা (৬ মাস) সর্বসাকুল্যে ৩৩০০০/- টাকা (জ্বালানী বিলসহ) এবং নিয়মিত করনের পর সর্বসাকুল্যে ৩৮০০০/- টাকা (জ্বালানী বিলসহ) মাসিক বেতন ভাতা প্রদান করা হবে।	যে কোন বিষয়ে স্নাতক বা স্নাতকোত্তর	সর্বোচ্চ ৪০ বছর	১ কোটি টাকা ঋণস্থিতি দেখতে হবে। প্রার্থীদের মোটর সাইকেল চালানো বাধ্যতামূলক এবং বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকতে হবে। ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৩	সহকারী শাখা ব্যবস্থাপক	৫০ জন	বেতন ভাতা প্রদান করা হবে ২৫০০০/-	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর	ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রমে বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। মাঠ পর্যায়ে সাইকেল/বাইক চালিয়ে ঋণ কার্যক্রম পরিচালনা করতে হবে।
০৪	ফিল্ড অফিসার	১০০ জন	বিএ পাশ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বেতনভাতা প্রদান করা হবে ১৯০০০/- থেকে ২২০০০/- টাকা এবং এইচএসসি পাশ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বেতনভাতা প্রদান করা হবে ১৬০০০/- থেকে ১৮০০০/- টাকা।	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর/ এইচএসসি	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর	ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রমে বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। মাঠ পর্যায়ে সাইকেল/বাইক চালিয়ে ঋণ কার্যক্রম পরিচালনা করতে হবে।

শর্তাবলী : প্রার্থীদের বরাবর প্রধান নির্বাহী, ইউডিপিএস, প্রধান কার্যালয়, ৫/১০, হুমায়ুন রোড, ব্লক-বি, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭ উল্লেখ করে ২৫/০৪/২০২৪ তারিখের মধ্যে ১ কপি ছবিসহ পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত ও মোবাইল নম্বর উল্লেখপূর্বক শিক্ষাগত যোগ্যতার ও অভিজ্ঞতার সনদের এবং জাতীয় পরিচয় পত্রের ফটোকপিসহ আবদনপত্র ডাক/কুরিয়ার যোগে প্রেরণ করতে হবে।

নির্বাচিত প্রার্থীদেরকে নিজস্ব জেলার পার্শ্ববর্তী জেলার পোষ্টিং দেয়া যাবে। এছাড়াও মোবাইল বিল, মোটর সাইকেল বিল, প্রতিডেন্ট ফান্ড, বছরে ২টি গ্র্যাচুইটি, বছরে ২টি উৎসব বোনাস, বৈশাখী ভাতা এবং সংস্থার নিয়ম অনুযায়ী চিকিৎসা সুবিধাদি প্রদান করা হবে। চাকুরীতে যোগদানের সময় ০১ মাসের মোট বেতনের সমপরিমাণ টাকা (ফেরতযোগ্য) জামানত প্রদান করতে হবে। সকল পদের শিক্ষানবীসকাল হবে ০৬ মাস।

নির্বাচনী পরীক্ষার সময় সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও কর্ম অভিজ্ঞতার মূল সনদপত্র সঙ্গে নিয়ে আসতে হবে।